A) Zto 1000 ml d1oAvtn mepréyovron 3 g HCI

B) Zto 1000 ml dwddparog mepiéyovar 3 moles HCI
I') Zta 1000 g Swoidpatog mepiéyovran 3 moles HC1
A) Zra 1000 g Swoddvt mepiéyoviar 3 moles HCI

B) AwdAvpa yAvrding 30% x.p. (W/w) onpaiver 6t

A) 30 g yAvkong etvan Swodivpéva og 100 ml Sroddpetog

B) 30 g yAvrdlng eivon Srodvpéva og 130 ml SroAdpatog

I') 30 ml yAvx6Cng eivar Swwhopéva og 100 ml Swoddpotog

A) 30 g yAowding stvar Swodvpéva oe 100 g Swaddparog

BEMA 5: A) ITeprypdyte T Asttovpyia Tov yaAiBavikod otoygiov Daniel.

B) IIpodoypapéc vepod mov ypnoiponoisitol 6Tovg atpuolépnTsec.



